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1. Laske det (AB) kéyttden hyvéksi determinantin laskusdantojé, kun

5812 7 -9 20000
0124-3 9 5 1000
A=[100-152-111] ja B= 12300
00 0 1 -3 2 0150
00 0 0 =2 —3112 3 6 1

2. Ratkaise lineaarinen yhtaloryhma

r, + 9 — T3 = 2
—2x1 — X9 + 223 = —2
2371 — 2.%'2 -+ 2512'3 —4

Gauss-Jordanin eliminointimenetelmalla.

3. Ratkaise yhtaloryhmé

T, + 229 — 423 + T4 = =D
21’1+3.’L’2—LE’3—£E4: 3

Gauss-Jordanin eliminointimenetelmalla.
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4. Maaraa matriisin A= [ 0 1 2 | kdanteismatriisi.
4 -3 1

5. Ratkaise yhtéaloryhma

T + ZE2+I3:0
201 + @y + a3 =1
271—{—2272—{—1‘3:1

Cramerin sdannolla.
6. Ratkaise Tehtavén 5 yhtdloryhma kdanteismatriisin avulla (ks. sivu 72).

7. Madras PNS-ratkaisu yhtélolle AZ = b, missé
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